
~DIN 8140 A  
      SR 

BN 910

Filetti riportati
INOX A2 

 

 3D Cadenas 

  1. Forare
2. Maschiare il foro
3. Montare con l'attrezzo classico
4. Montare con il mandrino
5. Troncare il perno di presa

L = lunghezza nominale nello stato non montato circa 1/3 più corta

Article#  d1  d2  Ø preforo  L

1808680  M3  3,8-4  3,2  3 / (1d) 

1808699  4,5 / (1,5d) 

1811886  6 / (2d) 

1811894  M4  5,15-5,35  4,2  4 / (1d) 

1371991  6 / (1,5d) 

1811908  8 / (2d) 

1372009  M5  6,35-6,6  5,2  5 / (1d) 

1372017  7,5 / (1,5d) 

1372025  10 / (2d) 

1372033  M6  7,6-7,85  6,3  6 / (1d) 

1372041  9 / (1,5d) 

1372068  12 / (2d) 

9036143  15 / (2,5d) 

1372076  M8  9,85-10,1  8,4  8 / (1d) 

1372084  12 / (1,5d) 

1372092  16 / (2d) 

8152942  20 / (2,5d) 

1372106  M8x1  9,85-10,1  8,3  12 / (1,5d) 

1372114  M10  12,1-12,5  10,5  10 / (1d) 

1372130  15 / (1,5d) 

1124854  20 / (2d) 

http://shop.bossard.com 07. September 2020 / Page 1 of 2 http://www.bossard.com

https://bossard-embedded.partcommunity.com?info=bossard%2F03%2F03%5F40%2F03%5F40%5F20%2Fbn%5F910%2Fbn%5F910%2Eprj&languageIso=EN
https://bossard-embedded.partcommunity.com?info=bossard%2F03%2F03%5F40%2F03%5F40%5F20%2Fbn%5F910%2Fbn%5F910%2Eprj&languageIso=EN
http://shop.bossard.com
http://www.bossard.com


L = lunghezza nominale nello stato non montato circa 1/3 più corta

Article#  d1  d2  Ø preforo  L

1376772  M10x1,25  12,1-12,5  10,4  15 / (1,5d) 

1376780  M12  14,4-14,8  12,5  12 / (1d) 

1376799  18 / (1,5d) 

1376802  24 / (2d) 

1376810  M12x1,25  14,4-14,8  12,4  18 / (1,5d) 

1376829  M14  16,8-17,7  14,5  21 / (1,5d) 

1376837  M16  19-19,9  16,5  16 / (1d) 

1376845  24 / (1,5d) 

1376853  32 / (2d) 

1376861  M16x1,5  19-19,9  16,5  24 / (1,5d) 

9036144  M20  23,7-24,2  20,75  20 / (1d) 

http://shop.bossard.com 07. September 2020 / Page 2 of 2 http://www.bossard.com

http://shop.bossard.com
http://www.bossard.com

